



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

В центре внимания — социальные вопросы

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев в ходе рабочей поездки посетил ряд социально-культурных и промышленных объектов Орла.



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

На территории областной больницы начато строительство многопрофильного медицинского центра. Сейчас там идут работы по монтажу нулевого цикла. За минувшие месяцы 2007 года выполнен объем работ на сумму 76 млн. руб. Ведется строительство трансформаторной подстанции, подсобных помещений: прачечной, гаражей.

В новом корпусе ОГИИК, в котором сейчас идут отделочные работы, будет хореографический блок с большими залами на 1, 2 и 3-м этажах. За первое полугодие 2007 года на эти цели уже было затрачено около 50 млн. руб., еще 320 миллионов предстоит освоить до конца года. Планируется, что новый корпус откроется в 2009 году.

Совсем скоро распахнет двери для любителей фигурного катания ледовый дворец. Закупленное для него оборудование, которое обеспечивает подачу холода, обошлось в 9 млн. руб. Установлена и работает вентиляционная система. Губернатора интересовало не только оборудование, но и обустройство прилегающей к зданию территории, где еще нужно посадить деревья и разбить клумбы.

Е.С. Строев в ходе поездки также посетил цеха ЗАО «Дормаш», осмотрел новое современное оборудование, побеседовал с рабочими. Руководство ЗАО «Дормаш» большое внимание уделяет социальным вопросам, спортивному досугу рабочих. На заводе проводится спартакиада по 11 ви-



дам спорта, есть и футбольное поле с искусственным покрытием, где тренируется заводская футбольная команда.

датель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

В поездке приняли участие предсе-

Ирина АЛЕШИНА.

НА ФИНИШЕ УБОРОЧНОЙ

Отлично начали, ударно завершают

Завершая уборочную, на максимальные темпы вышли сельскохозяйственные предприятия Свердловского района: ежедневно зерновые убираются на площади около 2,5 тысячи гектаров.



Фото Андрея САСИНА.

— Еще два-три дня, — уверяет глава районной администрации Н.В. Азаров, — и зерновое поле района покинут последние комбайны. Сто тысяч тонн змиевского хлеба, как и обещали, пополнят закрома области.

Погодные условия нынешнего года не очень благоприятствовали высокому урожаю, и все же современная техника и технологии, пришедшие на поля района в последние годы, позволили вырастить и организованно убрать урожай, о котором в лучшие советские годы только мечтали. В среднем по району зерновые дали 33 центнера с каждого гектара, а там, где ресурсы позволяли работать на максимальную урожайность, отдача полей составила от 40 (ЗАО «Куракинское», СПК «Ленинский») до 51 центнера (ООО «МТС-Змиевка»). С хорошим хлебом нынче и крестьянские (фермерские) хозяйства, обрабатывающие почти 40 процентов всей пашни района.

Выполнение ответственной задачи возложено на ООО «Авангард-Агро-Орел» — аграрную структуру, арендуемую А.С. Нестеровым (на снимке в центре).

Как рассказали механизаторы, за день они намолотили в среднем по 20 бункеров, или по 120 тонн зерна. Высокопроизводительная техника («Джон Дир») и хорошие расценки позволяют каждому из них заработать 2800—3000 рублей за день жатвы. Это хороший стимул для качественной и высокопроду-

кательной работы.

Хотелось бы заработать побольше, но через пару дней добываем последнее поле, то есть полностью завершить уборку, — говорит Е.Г. Горбачев. — На следующий год будем сеять уже 7 тысяч гектаров ячменя, тогда и простора для наших комбайнов будет побольше.

Расширение посевов основных зерновых культур планируется и в целом по району. Только под озимыми площадью должны возрасти до 15 тысяч гектаров, или увеличиться в полтора раза по сравнению с нынешним сезоном. Ставится задача выйти на рубеж валового сбора зерна в 140 тысяч тонн. Таких объемов производства хлеба здесь еще не знавали.

Юрий СЕМЁНОВ. Свердловский район.



ПОДПИСКА-2008



ГАЗЕТА «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — У ВАС ДОМА

Дорогие читатели! До 31 августа продолжается льготная подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на первое полугодие 2008 г.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — **318 рублей** (доставка на дом).

Компенсация на пластиковой карте

Совсем скоро для получения выплаты компенсаций из федерального и областного бюджетов за содержание ребенка в государственных и муниципальных дошкольных образовательных учреждениях будет необходимо завести пластиковую карту Сбербанка России.

(Окончание на 7-й стр.)

Наши земляки — «медовые» академики

Хорошая новость пришла на Орловщину: сразу два наших земляка, работающих в области пчеловодства, были избраны академиками ведущих российских академий.

(Окончание на 2-й стр.)

СИТУАЦИЯ

То ли авось, то ли небось...

«Осторожно, вход воспрещён!», «Не входить!» — такие предупреждения теперь можно увидеть в Орловском медицинском колледже. В июле текущего года руководителем департамента социальной политики области В.В. Поляковым был подписан приказ о закрытии зда-

ния. Причина — аварийная ситуация. И сегодня, когда до начала учебного года остаётся две недели, колледжу требуется экстренная помощь.

(Окончание на 7-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЁЛ ПРЕДЛАГАЮТ ВЕРНУТЬ НА КРЫЛО

Правительство Москвы приняло постановление в ближайшие годы модернизировать 16 региональных аэропортов. В их числе и орловский аэропорт.

По словам начальника областного управления транспорта и дорожной инфраструктуры М.В. Коренькова, орловский аэропорт и сейчас имеет отличную взлетно-посадочную полосу, а многоэтажки 909-го квартала абсолютно не создают помех для полетов. «Федеральная авиационная служба предъявляет к нашему аэропорту требования, равные тем, что предъявляют к Внуково, Домодедово и Шереметьево — например, должно быть более полуста московских (!) специально обученных охранников и своя специализированная пожарная часть, — говорит Михаил Васильевич, — из-за подобных требований в свое время была приостановлена лицензия нашего аэропорта».

По его словам, в Орле весной побывала комиссия из Москвы. Речь идет о воз-

можном возобновлении полетов. Кроме того, совсем недавно группа депутатов Государственной Думы РФ подала на рассмотрение два проекта законов о возрождении российской авиации.

По словам заместителя руководителя департамента транспорта и связи столицы Сергея Калитина, инвестиции в реконструкцию одного аэропорта составят около 3 млрд. рублей.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВЛАДЫКИ

Сегодня исполняется 77 лет архиепископу Орловскому и Ливенскому Паисию.

Владыка родился в с. Богдановке Ровенской области Украины. Закончил Ленинградскую духовную семинарию, а затем духовную академию. После завершения образования Паисий был направлен на послушание в Орловско-Брянскую епархию, где стал



старшим иподиаконом Ахтырского (Никитского) кафедрального собора.

В 1978 г. архиепископ Орловский и Брянский Глеб (Смирнов) рукоположил его в диаконы и в том же году — во священники. Паисий был назначен настоятелем Свято-Воскресенского собора г. Брянска. Год спустя он стал благочин-

ным храмов Брянского округа. В Троице-Сергиевой Лавре его постригли в монашество и возвели в сан архимандрита.

На этой должности Паисий прослужил вплоть до 1988 г. Следующей ступенью его духовной карьеры стало назначение епископом Орловским и Брянским. А в связи с административным разделением епархий в 1994 г. владыка стал епископом Орловским и Ливенским. Через два года возведен в сан архиепископа. Накануне 77-летия владыка получил две значительные награды — звание «Почетный гражданин Орловской области» и орден Петра Великого (I степени). Коллектив редакции поздравляет владыку!

ВОЗРОЖДЕНИЕ СВЯТЫНИ

За один месяц строители-реставраторы смогли отреставрировать одну из святынь Болхова — церковь в честь святителей Афанасия и Кирилла.

Реставрационными работами занимаются болховские мастера из ОАО «Орелстрой». На храме были установлены купол и крест, затем в течение месяца кровельщики полностью перекрыли крышу, а каменщики восстановили разрушен-

ную в ряде мест кладку. Мастера-отделочники провели необходимые штукатурные работы и выкрасили фасад храма в бело-оранжевые цвета. Помимо этого были установлены новые железные двери и оконные рамы и отреставрированы старинные оконные решетки.

Работы в церкви не останавливаются ни на день. Сейчас ведется внутренняя отделка и восстанавливается фундамент. В скором времени начнется благоустройство территории вокруг храма. Основной объем строительных работ предполагается завершить к празднику Преображения Господня (19 августа).

ПОЖАРНЫЕ НАВЕДУТ МИЛИЦИЮ НА ПРИТОНЫ

За прошедшую неделю в Орле произошло два крупных пожара, в результате которых погибли 3 человека. В связи с этим сотрудники милиции и коммунальных служб проверяют квартиры, в которых жильцы ведут асоциальный образ жизни.

Первый пожар случился ночью в квар-

тире дома по ул. Антонова. Дом был построен в начале 50-х годов, и перекрытия в нем деревянные. Как выяснилось, в одной из квартир регулярно собирались бомжи, устраивали попойки. После одной из таких попойек квартира загорелась. Причиной возгорания пожарные считают неосторожное обращение с огнем.

Жители дома неоднократно обращались с жалобами на беспокойное соседство в РОВД Советского района, однако должные меры не были приняты. При пожаре спасателям удалось своевременно эвакуировать жильцов через окна.

Жертвой второго пожара стала двадцатипятилетняя девушка. Она случилась рано утром в квартире дома по ул. Полесской.

Чтобы предупредить подобные ЧП, сотрудники милиции совместно с жилищными органами будут проверять квартиры, в которых жильцы ведут асоциальный образ жизни. Кроме того, особое внимание обратят на жалобы граждан на действия соседей, устраивающих в квартирах притоны.

Информгентство «Орловской правды».